
FRE6UESIA

DE

BIDOEIRA DE CIMA

Acta Número Vinte e cinco

Aos sete dias do mês de Fevereiro de dois mil e vinte e três, pelas dezoito horas, na sede da Junta

de Freguesia de Bidoeira de Cima, sita na Rua do Comércio em Bidoeira de Cima, reuniu o Executivo

da Junta de Freguesia de Bidoeira de Cima, nas pessoas do seu tesoureiro Hugo Marto Vieira, do

seu Secretário Telma Alexandra Agostinho do Outeiro, e do seu presidente Tiago Miguel Gago dos

Santos, para discussão e deliberação dos seguintes pontos:

Ponto um - Assuntos diversos da freguesia,

Ponto dois - Preparação de reunião com o Presidente Gonçalo Lopes e o Vereador Ricardo Santos,

Ponto três - Abertura de procedimento concursal na modalidade de Contrato de Trabalho em

Funçöes Públicas por tempo indeterminado para o preenchímento de um posto de trabalho na

Categoria/Carrei ra de Ass¡stente Operacional,

Ponto quatro - Agendamento de reunião anual com as colectividades,

Ponto cinco - Barracas para as Tasquinhas da Bidoeira.

O presidente declarou aberta a reunião, passando ao ponto um, fazendo um relato sumário das

actividades do pessoal operacional da Junta de Freguesia, resumo de pendências para analisar no

exterior (pequenas obras).

No ponto dois da ordem de trabalhos foram preparados os tópicos a abordar na reunião com o Sr.

Presidente Gonçalo Lopes e o Vereador Ricardo Santos com abordagem ao projecto da Casa da

Cova, pedido de cedência do espaço da antiga pré situada na Bidoeira de Baixo, à sala polivalente
junto ao centro escolar da Bidoeira de Cima e obras em curso do novo centro de Saúde com especial

incidência nos arranjos exteriores - telheiro e estacionamento - que consideramos muito
¡mportantes para a valorização do novo edifício.

No ponto três da ordem de trabalhos foi deliberada a abertura de procedimento concursal na

modalidade de Contrato de Trabalho em Funçöes Públicas por tempo indeterminado para o
preenchimento de um posto de trabalho na Categoria /Carreira de Assistente Operacional, na

sequência do pedido de mobilidade solicitado pela Assistente Técnica Sónia Mendes do Pinhal.

Todo o processo será entregue a uma empresa externa de solicitadoria.

No ponto quatro foram agendadas as reuniöes anuais com as colectividades com o intuito de fazer
uma avaliação do plano de actividades do ano anterior bem como tomar conhecimento do mesmo
para o ano corrente e dos projectos em curso.

Finalmente no ponto cinco foram discutidas e aprovadas as características para a construção de 5

barracas para a freguesia da Bidoeira e no seguimento do evento das Tasquinhas previsto para
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Outubro, para comemoração do aniversário da freguesia. Serão pedidos orçamentos para as

mesmas dentro das necessidades e características apuradas.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão pelas vinte horas e trinta minutos, da qual se

lavrou a presente acta que foi lida e assinada pelos presentes.

O Presidente

O Tesoureiro

O Secretário
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